

महत्वपूर्ण एवं खास

प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण संविदा तकनीकी सहायक भर्ती के लिए शुद्धी पत्र जारी

अम्बिकापुर। प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण के अंतर्गत संविदा तकनीकी सहायक पद के लिए संशोधित विज्ञापन 6 नवम्बर 2017 को जारी किया गया था। जारी विज्ञापन में तकनीकी सहायक के 7 रिक्त पदों के आरक्षण की स्थिति में अनारक्षित वर्ग में 1 पद मुक्त एवं 1 महिला रखा गया है। छत्तीसगढ़ शासन के सामान्य प्रशासन विभाग रायपुर के 14 जुलाई 2017 के पत्र बिन्दु क्रमांक 3 के अनुसार महिला आरक्षण नियम में उर्ध्व (वॉर्टिकल) एवं क्षैतिज (होरिजोन्टल) आरक्षण का प्रावधान होने के कारण रूल्स ऑफ़ रार्डिंज लागू नहीं करने के निर्देश दिये गये हैं एवं बिन्दु क्रमांक 4 के अनुसार पदों की गणना केवल पूर्णांकों के अनुसार ही की जाएगी अर्थात् पदों की संख्या की गणना में दशमलव के अंक को मान्य नहीं किया जाएगा। सामान्य प्रशासन विभाग के निर्देश के अनुपालन में जिले से जारी विज्ञापन में अनारक्षित वर्ग में 1 पद मुक्त एवं 1 महिला को अनारक्षित वर्ग में 2 पद मुक्त मानकर संविदा तकनीकी सहायक पदों पर चयन सूची जारी की जाएगी।

पोरथ मेला देखकर लौट रही महिला बाईक से गिरी, मदद के लिये पहुंचा ईआरवी राइनो

रायगढ़। झारसुगुड़ा (ओडिसा) में रहने वाली महिला श्रीमती पुनी बैसा पति सुन्दर बैसा उम्र करीब 33 वर्ष 14 जनवरी को अपने पति के साथ मोटर सायकल में पोरथ मेला (सरिया) आयी थी, मेला से वापस घर लौटते समय सुबह करीब 9.45 बजे ग्राम ओडकेरा के पास श्रीमती पुनी बैसा मोटर सायकल से गिरकर बेहोश हो गयीं। घटना की सूचना पुसौर राइनो को मिलने पर राइनो स्टाफ घटनास्थल पहुंचकर ईआरवी वाहन से आहिता को पुसौर अस्पताल पहुंचाये।

जुआ एक्ट पर हुई कार्रवाई

रायगढ़। थाना छाल में पदस्थ उप निरीक्षक जवाहर राठौर व हमराह स्टाफ द्वारा दिनांक 13-01-2019 को मुखबिबर सूचना पर छाल बस्ती आम जगह जुआ खेलते हुए आरोपी 1. विजय कुमार अग्रवाल पिता स्व. घनश्यामचन्द्र अग्रवाल उम्र 52 वर्ष सा. छाल नेगीपारा छाल, दीनदयाल अग्रवाल पिता स्व. बनारसीदास उम्र 62 वर्ष सा. नेगीपारा छाल, संतराम राठिया पिता स्व. ठाकुर राम राठिया उम्र 52 वर्ष सा. सिदारपारा छाल, ओमनारायण कुंवर पिता राम प्रसाद उम्र 30 वर्ष सा. कुडेकेला बाजारपारा थाना छाल को पकड़े। आरोपियों के फंड एवं पास से जुमला 1230/- रुपये जप्त किया गया है, आरोपियों के विरुद्ध थाना छाल में अप.क्र. 06/19 धारा 13 जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

35 लिटर कच्ची महुआ शराब जब्त

रायगढ़। थाना पूंजीपथरा स्टाफ द्वारा 13 जनवरी को ग्राम गेरवानी में बाजार डंड के पास एक व्यक्ति द्वारा अवैध शराब बिक्री करने की मुखबिबर सूचना पर शराब रेड की कार्यवाही गेरवानी में बाजार डंड के पास किया गया, जहां कच्ची महुआ शराब बिक्री करते हुए जितेन्द्र प्रसाद चन्द्रवंशी पिता रामसिस राम चंद्रवंशी उम्र 45 वर्ष सा0 पाण्डेपुर थाना बिहटा जिला पटना (बिहार) हा.मु. ग्राम गेरवानी लोहरा पारा थाना पूंजीपथरा को पकड़ा गया, आरोपी के पास से 35 लिटर कच्ची महुआ शराब कीमती 3500 रुपये का जप्त किया गया है।

मोबाइल बेचने ग्राहक तलाशते दो युवक पकड़े गए

रायगढ़। चक्रधर नगर पुलिस ने दो युवक को मोबाइल बेचने के लिए ग्राहक तलाशते हुए पकड़े गए हैं। दोनों युवकों से 6 मोबाइल जब्त करते हुए न्यायिक अभिरक्षा में चक्रधर नगर पुलिस ने जेल भेजा है। वहीं पखवाड़े भर पूर्व बुर्जुंग महिला से लुटपाट करने वाले आरोपियों को दबोचने बनाई गई टीम।



बताए गए हुलिये संदेहियों को तलाश करते हुए विजयपुर चौक के पास पहुंची जहां दो संदिग्ध युवक रजनीश चौहान पिता बुधपाल चौहान उम्र 26 वर्ष निवासी पंजरी प्लांट त्रिमूर्ति मंदिर के पास, टिकेश्वर चौहान पिता हीरालाल चौहान उम्र 26 वर्ष निवासी केलो विहार कलौनी मिले जो पूर्व में चोरी के प्रकरण में पकड़े गए थे। युवकों से पूछताछ करने पर बताएं कि वे मोबाइल बिक्री के लिए ग्राहक

तलाश रहे हैं, दोनों लड़कों से मोबाइल के संबंध में पूछताछ किया गया जो कोई उचित जवाब व मोबाइल का कागजात पेश नहीं कर पाये। युवकों के पास नोकिया, ओप्पो, माईक्रोमैक्स, इंटैक्स, सैमसंग, डियोस सैमसंग के कुल 06 मोबाइल फोन कीमती 40,000 रुपये के जप्त किया गया है, उक्त मोबाइल चोरी के होने के संदेह पर थाना चक्रधरनगर में युवकों के विरुद्ध इस्तेगामा धारा 41(1-4) सीआरपीसी की कार्यवाही कर दोनों को गिरफ्तार कर न्यायिक अभिरक्षा में भेजा गया है।

लूटकांड के लिए बनी टीम

चक्रधर नगर थाना क्षेत्र रिहायशी कालोनी केलो विहार इलाके में मानिर्वाक में गई बुर्जुंग महिला से अज्ञात मोटरसाइकिल चालक लूट कांड को अंजाम दिए थे। वहीं इस वारदात को जिला पुलिस कप्तान ने लंबित मामले की जांच पर संज्ञान में लिए हैं। पुलिस विभाग से सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक जिला पुलिस कप्तान के दिशानिर्देश पर इस वारदात में शामिल लोगों को गिरफ्तार करने चक्रधर नगर पुलिस टीम बनाई है, जिसकी मनिटरिंग स्वयं टीआई चक्रधर नगर कर रहे है।

दामाद ने किया ससुर के सिर पर लोटा से वार आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़। घरघोड़ा से 30 किमी दूरी जंगली छेत्र ग्राम कया मे मामूली विवाद पर गुस्सा पर दामाद ने ससुर का कांस की लोटा पर वार कर दिया। वहीं घरघोड़ा थाना की है वही प्रार्थी बिरजो बाई राठिया पिता स्व अलेख राम राठिया ग्राम चिमटापानी का निवासी है वहीं दिनांक 8 जनवरी को आरोपी जगन्दन राठिया और उसकी पत्नी गंगा बाई के साथ अलेख राम के घर महेमान बन के गए वहीं रात्रि में घर एक साथ बैठकर खाना खाकर शराब भी पिए वहीं रात्रि में अपने ससुर अलेख को कहा कि हम लोग गर्मी में फसल करने खेती करने आये है ससुर ने कहा कि खेती नहीं करना है कोई काम

नहीं करते हो तुम बस उतनी बात ही कहने पर आरोपी जगन्दन राठिया घर में रखे कांस के लोटा से जगन्दन के सिर पर वार कर दिया और मोके पर से फरार हो गया वहीं अलेख राम को घरघोड़ा अस्पताल लाया गया घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस अस्पताल पहुंची और बयान दर्ज की इलाज काबू नहीं होने पर उसे तत्काल जिला अस्पताल रायगढ़ रिफर किया गया और सुबह जिला अस्पताल में 12 जनवरी को मौत हो गई वहीं पस्तुत बयान के आधार पर घरघोड़ा पुलिस ने अपराध दर्ज किया। वहीं आरोपी पुलिस के गिरफ्त से बाहर था पुलिस के मुखबिबर के जरिए जाल बिछा दिया था।

अज्ञात कारणों से बीकॉम की छात्रा ने फांसी लगाकर की खुदकुशी

रायगढ़। रायगढ़ से खुदकुशी का मामला सामने आया है। बीकॉम की छात्रा ने की फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली है। फिलहाल खुदकुशी के कारणों का खुलासा नहीं हो पाया है। जानकारी के मुताबिक छात्रा रायगढ़ के शहीद चौक की रहने वाली थी। वह यहां किराए के घर में रहती थी।

छ.ग.राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग के अध्यक्ष एवं सदस्य का दौरा कार्यक्रम

रायगढ़। छत्तीसगढ़ राज्य बाल अधिकार संरक्षण आयोग के अध्यक्ष श्रीमती प्रभा दुबे एवं सदस्य सुश्री टी.आर. श्यामा 17 जनवरी को एक दिवसीय रायगढ़ जिले के प्रवास पर रहेंगी। निर्धारित दौरा कार्यक्रम के तहत अध्यक्ष श्रीमती दुबे एवं सदस्य सुश्री श्यामा 17 जनवरी को प्रातः 7 बजे रायपुर से कार द्वारा प्रस्थान कर दोपहर 12 बजे रायगढ़ आयेगी एवं बाल अधिकारों के प्रभावी संरक्षण में विशिष्ट शालाओं का निरीक्षण करेंगी। तत्पश्चात् वे सायं 5 बजे रायगढ़ से रायपुर के लिए प्रस्थान करेंगी।

हार्डवेयर की दुकान से हजारों के सामान की चोरी

रायगढ़। शहर आए दिन दुकान से लेकर घरों का ताला टूट रहे है। इन वारदातों से दुकान दार से लेकर जनसामान्य में खलबली मची हुई है, इस क्रम में जूटमिल चौकी क्षेत्र कोड़ातराई चक्रधर काटेज के बगल में शिवम एग्रो में चोरो ने धमाल मचाया है। जिसमें अज्ञात चोरों में शटर का ताला तोड़कर गल्ले से लगभग 4 हजार



नागद, हार्डवेयर से जुड़े सामान को पार कर दिए है। विकास अग्रवाल उम्र 37 वर्ष कालिंदी कुंज निवासी है। विकास अग्रवाल कोड़ाकेतराई चक्रधर काटेज के बगल में शिवम एग्रो नामक हार्डवेयर दुकान का संचालन करता है। वहीं योजना की तरह दुकान को तय समय मे प्रार्थी द्वारा बंद करके घर आ गया। तत्पश्चात् सोमवार सुबह दुकान खोलने के लिए गया जहां दुकान के शटर में लगा ताला टूटा देखा। इस टूटे ताले को देख उसके पैरों तले जमीन खिसक गई। आनन फानन में आसपास के दुकानदारो को घटना से अवगत कराते हुए चौकी जूटमिल पुलिस को अवगत कराया। चोरी की घटना के बाद मौके पर पहुंची जूटमिल पुलिस ने घटना स्थल का मौका मुआयना किया।

रोजगार मेला का आयोजन 18 से 20 जनवरी तक

रायगढ़। 18 से 20 जनवरी 2019 तक आयोजित युवा उत्सव में रोजगार मेला का आयोजन रायगढ़ स्टेडियम में होगा। इसके लिए 10वीं, 12वीं, स्नातक, आई.टी.आई व डिप्लोमा आधारित रिक्त पदों के लिए रायगढ़ जिले के स्थानीय तथा जिले से बाहर के नियोक्ताओं के रिक्त पदों की जानकारी मंगायी जा रही है। इच्छुक अंकसूची, फोटोग्राफ्स एवं अन्य आवश्यक दस्तावेजों के साथ रोजगार मेला में भाग ले सकते है।

पुरुष बहुउद्देशीय स्वास्थ्य कार्यकर्ता प्रशिक्षण हेतु 15 अभ्यर्थी चयनित

रायगढ़। पुरुष बहुउद्देशीय स्वास्थ्य कार्यकर्ता प्रशिक्षण एक वर्ष की अवधि के लिए गत दिवस काऊसिलिंग का आयोजन किया गया था। जिसके तहत शासकीय पुरुष बहुउद्देशीय स्वास्थ्य कार्यकर्ता प्रशिक्षण केन्द्र कोरवा में कुल 15 अभ्यर्थियों को नियमानुसार प्रशिक्षण हेतु चयनित किया गया है। इस संबंध में अन्य विस्तृत जानकारी के लिए मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी कार्यालय रायगढ़ में संपर्क कर सकते है।

आईटीआई रायगढ़ में प्लेसमेंट कैम्प 18 जनवरी को

रायगढ़। आईटीआई रायगढ़ में जियो कंपनी द्वारा 18 जनवरी को प्रातः 10 बजे से शाम 4 बजे तक प्लेसमेंट कैम्प का आयोजन किया गया है। प्लेसमेंट कैम्प में व्यवसाय इलेक्ट्रिशियन (आईटीआई उत्तीर्ण) आवेदक शामिल हो सकते है। इस संबंध में अन्य विस्तृत जानकारी के लिए शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था, रायगढ़ में संपर्क कर सकते है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार की न्याय तक

Join SJU

आवश्यकता

इस संघ का गठनकर्ता श्रीमती प्रदीपती को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 50026 है, तथा सम्पर्क हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री मन्मथ मोहान्त (अधिवक्ता, मानवीय उच्च न्यायालय), एवं जर्जिन बॉर्ड के सदस्यों कु० सी.बी.वर्मा, श्रीमती ऐंका मोहान्त, श्रीमती रजनी कुन्दे एवं अन्य ने शासन को धन्यवाद ज्ञापित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा अज्ञान-मानविकार इन तमन्वी तत्व के प्रत्युत्तर देने पर, उसे निश्चित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अस्तीन एवं तत्काल व्यक्तियों के तमन् संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तमन्वी कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, महिला, परिवारिक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तमन्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानविकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ तमन्त एवं अन्तर्देशिक शिक्षा के माध्यम से मानविकार के तमन्वी में प्रचार-प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के तमन्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानविकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आर्थिक-नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्तिये इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रार्थित एवं पीड़ित व्यक्तिये को तमन्तवाओं को तुम्हना, आयेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित तमन्त एवं तमन्तवाओं की भरपूर के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक तमन्त पर विभिन्न प्रकार एवं तरीकाने के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क करें

संघ विशेष रूप से मानविकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पीड़ित मानव को दर तमन्त मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिक तमन्तवाओं की व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ प्रचार-प्रसार एवं प्रचार-प्रसार तमन्वी केना हेतु भी जागरूकता लेने का प्रयास करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, शिशुओं के अधिकार, जल-व्यवस्था के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्ग के अधिकारों के तमन्त में शिक्षा एवं लोकनियुक्तियों के संरक्षण हेतु इस संघ द्वारा तमन्तवा किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उचित कार्यवाही एवं अधिकारों के बारे में सलाह दिया जायेगा। साथ ही इस संघ में मदद की जायेगी।
- संघ शासन में न्याय प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर अस्तीन तक पीड़ित को परेशानी को अस्तीन से पूर्वक ज्ञात करता है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अस्तीन व्यक्तियों से मुकामा कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तमन्त तमन्तवा में करेगा।
- संघ द्वारा संवैधानिक शिक्षा एवं सामाजिक शिक्षा से तमन्तवा दिलाने के संरक्षण हेतु प्रचार-प्रसार कार्य करेगा।
- संघ सामाजिक कुर्बानियों को दूर करने के लिए संरक्षक व अस्तीन में करेगा। संघ देश के मुझे भिन्ने पर मान विभिन्न व्यक्तियों के तमन्त में संरक्षण भी अस्तीन करता है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बढ़ती के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Abhinav 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday.
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090